
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1  ประจําป  2559 
วันพุธ ท่ี  28  ธันวาคม  2559  เวลา 10.00 น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

-------------------------------------- 

สมาชิกสภาเทศบาลผูมาประชุม   
1. นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง     ประธานสภาเทศบาล 
2. นายอภิชาติ  สวัสดี     รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ    สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นายวันชัย  นาคสนั่น     สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ     สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายวิสุทธิ ์ แซบาง     สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายวรวุฒ ิ พลวิชัย     สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายชวน  อิสสระทะ     สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายสุเทพ  ฮ่ันสกุล     สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง    สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายประจักษ  สุริยาพิทักษ    สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายอํานวย  กองแกว    สมาชิกสภาเทศบาล 
13. วาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์   เลขานุการสภาเทศบาล 

 

สมาชิกสภาเทศบาลผูไมมาประชุม 
 -ไมมี 
 

คณะผูบริหารผูเขาประชุม 
1. นายโกวิช   แสงตะวันวงศ    นายกเทศมนตรี  

          2. นายจรูญ   ฮ่ันสกุล     รองนายกเทศมนตรี 
 3. นางพิมพา   ทองวิจิตร     รองนายกเทศมนตรี 
 4. นายวีรชาติ  สถิรภัทร     เลขานุการนายกเทศมนตรี 

พนักงานเทศบาลผูเขารวมประชุม 
1. นางสาวจริยา  สกุลหนู     ผูอํานวยการกองคลัง 
2. นางสาวพัทธนันท  หนูแปน    หัวหนาสํานักปลัด 
3. นางจีรวงศ  รุงอาญา     นักวิเคราะหนโยบายและแผน ชํานาญการ 
4. นายประเสริฐ  วังบุญคง    นายชางโยธา ชํานาญงาน 
5. นางอุไรวรรณ  ฉิมมี     เจาพนักงานธุรการ ปฏิบัติงาน 
6. นายวินัย  มานอก     เจาพนักงานประปา ปฏิบัติงาน 
7. นายกฤษฎา  บุญปก     นิติกร ปฏิบัติการ 
8. นางจรีพร  อิสสระทะ     ผูชวยนักวิชาการประชาสัมพันธ   
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เริ่มประชุมเวลา  10.00 น.  
 

วาท่ี ร.ต.ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

     สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว ผมขอเรียนเชิญทาน
ประธานสภาเทศบาล จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย และดําเนินการประชุม
ตามระเบียบวาระ ขอเรียนเชิญครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

 

     เรียนทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล และ
ขาราชการทุกทาน  ขณะนี้ครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 2   ครั้งท่ี 1 ประจําป 2559 ตาม
ระเบียบวาระตอไป  

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
    1.1 แนะนําตัวเลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีแจงใหท่ีประชุมทราบ 1.1 แนะนําตัวเลขานุการ
นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา  ผมในฐานะประธานสภาขอตอนรับทานวีรชาติ 
สถิรภัทร เลขานุการนายกเทศมนตรีคนใหม ขอเชิญรายงานตัวครับ 

นายวีรชาติ   สถิรภัทร 
เลขานุการนายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  
หัวหนากองหัวหนาฝายทุกทาน  ผมรูสึกยินดีท่ีทานนายกเทศมนตรีแตงตั้งผม
เปนเลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ยินดีท่ีไดรวมงานอีกครั้ง และผม
จะปฏิบัติงานตามอํานาจหนาท่ีท่ีไดรับการแตงตั้งใหดีท่ีสุด ขอบคุณครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอบคุณทานเลขาฯคนใหมครับ ทานเลขานุการสภามีเรื่องอะไรจะแจงใหท่ี
ประชุมทราบบางครับ 

วาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ
ทุกทาน ผมวาท่ีรอยตรีภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ เลขานุการสภาเทศบาล วันนี้ขอแจง
ประชาสัมพันธใหทานสมาชิกสภาไดทราบ  
     การจัดกิจกรรมวันปใหม 2560 ซ่ึงทางเทศบาลตําบลเคียนซาไดกําหนดจัด
พิธีตักบาตรขาวสารอาหารแหงข้ึน ในวันท่ี 1 มกราคม 2560 ณ บริเวณ
สวนสาธารณะกะพอจันทน  โดยทางเทศบาลจะจัดทําหนังสือเชิญรวมกิจกรรม
อยางเปนทางการตอไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559  เม่ือวันท่ี  15  สิงหาคม  2559  

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

 

     ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559 เม่ือวันท่ี 15  สิงหาคม  
2559 ขอใหสมาชิกทุกทานตรวจสอบรายงานการประชุมเพ่ือแกไขและรับรอง
ตอไป มีสมาชิกทานใดจะแกไขขอความหรือไม เชิญครับ 
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      หากไมมีทานใดขอแกไข  ผมขอมติท่ีประชุมดวย สมาชิกสภาทานใดรับรอง
รายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559 เม่ือ
วันท่ี 15 สิงหาคม 2559 โปรดยกมือข้ึนครับ  

ท่ีประชุม      รับรอง 10 ทาน   
(1.นายวิสุทธิ์ แซบาง   2.นายวันชัย นาคสนั่น   3.นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ
4.นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ  5.นายชวน  อิสสระทะ  6.นายอภิชาติ  สวัสด ี 
7.นายสุเทพ ฮ่ันสกุล  8.นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  9.นายวรวุฒิ พลวิชัย     
10.นายประจักษ  สุริยาพิทักษ)  
     ไมรับรอง (ไมมี)   
     งดออกเสียง 2 ทาน  
(1.นายอํานวย  กองแกว  2.นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง)   
     เปนอันวา ท่ีประชุมสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทูถาม  
     -ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง ท่ีคณะกรรมการสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว   
      -ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 5 
 

เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1 ขอความเห็นชอบแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ.2559 และ พ.ศ.2560  
 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ระเบียบวาระท่ี 5.1 ขอความเห็นชอบแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 และพ.ศ.2560 เสนอโดย
นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา  เรียนเชิญครับ 

นายโกวิช   แสงตะวันวงศ 
นายกเทศมนตรี 

 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  สมาชิกสภาทุกทาน ขาพเจานายโกวิช  

แสงตะวันวงศ  นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา  ขอเสนอญัตติตอสภาเทศบาล

ตําบลเคียนซา เพ่ือขอความเห็นชอบแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ

รายจ ายประจํ าป  2559  และงบประมาณรายจายประจําป  2560  

เนื่องมาจากกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม  ไดกําหนดเกณฑราคากลาง

และคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปด  ประจําป พ.ศ. 

2559  ณ  วันท่ี  28  กันยายน  2559  จึงทําใหคุณลักษณะพ้ืนฐานของ

ระบบกลองโทรทัศนวงจรปดเปลี่ยนแปลง  เทศบาลตําบลเคียนซา  จึงมีความ

จําเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงใหถูกตองตามคุณลักษณะของกระทรวง

ดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม   ดังรายละเอียดตอไปนี้ 
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งบประมาณรายจายประจําป  2559 

 ตามท่ีเทศบาลตําบลเคียนซา  ไดจัดใหมีการประชุมสภาสมัยสามัญ  

สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2559  เม่ือวันท่ี  15  สิงหาคม  2559  ระเบียบ

วาระท่ี 5  เรื่องขอความเห็นชอบกันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณถัดไป  ซ่ึงขอ

กันเงินในแผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป  หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและ

สิ่งกอสราง  ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  ดังนี้ 

 1. คาจัดซ้ือกลองวงจรปด  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจร

ปดชนิด ไอพี แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร (Outdoor  

FixedNetwork  Camera) แบบท่ี 1  จํานวน  6  ตัว  อุปกรณบันทึกภาพผาน

เครือขาย (Network Video Recorder) แบบ 16 ชอง  จํานวน  1  ชุด  

จอภาพขนาด 40 นิ้ว  พรอมเครื่องสํารองไฟขนาด 800 VA จํานวน  1  ตัว  

เครื่องสํารองไฟขนาด 1 kVA  จํานวน 1 ตัว  และวัสดุอุปกรณประกอบการ

ติดตั้งตางๆ พรอมติดตั้งตามแบบท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด โดยมี

รายละเอียดตามท่ีกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสารกําหนด       

ตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศน

วงจรปดประจําป พ.ศ. 2559  กระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร  

งบประมาณตั้งไว  300,000.-  บาท  (สามแสนบาทถวน) 

ขอแกไขเปล่ียนแปลง  ดังนี้  

 1. คาจัดซ้ือกลองวงจรปด  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองวงจรปดชนิด

เครือขาย  แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร (Outdoor  Fixed  

Network  Camera) แบบท่ี 1 จํานวน 6 ตัว  อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย 

(Network  Video  Recorder) แบบ 16 ชอง จํานวน 1 ตัว พรอมเครื่อง

สํารองไฟขนาด 800 VA จํานวน 1 ตัว  เครื่องสํารองไฟขนาด 1 kVA  จํานวน 

1 ตัว  และวัสดุอุปกรณประกอบการติดตั้งตาง ๆ พรอมติดตั้งตามแบบท่ี

เทศบาลตําบลเคียนซากําหนด   ตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะ

พ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดประจําป พ.ศ. 2559 ณ วันท่ี 28  

กันยายน  2559  กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม  งบประมาณตั้งไว  

300,000.-  บาท  (สามแสนบาทถวน) 

งบประมาณรายจายประจําป  2560 

 ตามท่ีเทศบาลตําบลเคียนซา  ไดตั้งงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2560  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป  หมวดคา

ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  ดังนี้ 

1. เพ่ือจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปดชนิดไอพี  แบบมุมมองคงท่ีสําหรับ
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ติดตั้งภายนอกอาคาร (Outdoor Fixed Network Camera) แบบท่ี 1 จํานวน  

8 ตัว  โดยมีรายละเอียดตามท่ีกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร

กําหนด ตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบ

กลองโทรทัศนวงจรปดประจําป พ.ศ. 2559  งบประมาณตั้งไว 300,000.-  

บาท 

ขอแกไขเปล่ียนแปลง  ดังนี้ 

1.เพ่ือจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย  แบบมุมมองคงท่ี

สําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร (Outdoor Fixed Network Camera) แบบท่ี 1  

จํานวน  8  ตัว โดยมีรายละเอียดตามท่ีกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม  

ตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศน

วงจรปดประจําป พ.ศ. 2559 ณ  วันท่ี  28  กันยายน  2559  งบประมาณ  

ตั้งไว  300,000.-บาท 

 ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย

วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2541 แกไขเพ่ิมเติม 

(ฉบับท่ี 2 และ 3) พ.ศ. 2543 ขาพเจาจึงไดนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบล

เคียนซา พิจารณาใหความเห็นชอบใหเทศบาลตําบลเคียนซาแกไขเปลี่ยนแปลง

คําชี้แจงงบประมาณรายจายตอไป 

 ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือพิจารณา

ตอไป 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     มีทานสมาชิกสภาทานใดเห็นแยงกับญัตติท่ี 5.1 ขอความเห็นชอบแกไข
เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 และพ.ศ.
2560 ท่ีทานนายกเทศมนตรีเสนอ ขอเชิญครับ 
     ขอเชิญทานสุเทพ  ฮ่ันสกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ครับ  

นายสุเทพ  ฮ่ันสกุล 
สมาชิกสภาเทศบาล 

     เรียนประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาทุกทาน ผมนายสุเทพ  ฮ่ันสกุล  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 การขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ ใน
สวนของรายละเอียดท่ีจะเปลี่ยนแปลง ผมเห็นสมควรจัดสงไปพรอมหนังสือเชิญ
ประชุมเพ่ือใหเพ่ือนสมาชิกไดศึกษารายละเอียดกอนการประชุมสภา ขอฝากไว
ดวยครับ 

นายโกวิช   แสงตะวันวงศ 
นายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาทุกทาน ผมขอขอบคุณทาน
สมาชิกสภา ทานสุ เทพ  ฮ่ันสกุล  ตามท่ีไดนําเสนอ ขอฝากเจาหนา ท่ี
ผูรับผิดชอบ  และผมขออภัยในความบกพรองครั้งนี้  การประชุมสภาครั้งตอไป
ผมจะกําชับใหเจาหนาท่ีใหมีความรอบคอบมากกวานี้ครับ  และกอนจะลงมติให
ความเห็นชอบ  ขอใหทานปลัดในฐานะเจาหนาท่ีงบประมาณไดชี้แจงวาทําไมถึง
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ตองแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงการจัดซ้ือกลองวงจรปด ประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2559 และงบประมาณประจําป พ.ศ.2560  

วาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ
ทุกทาน ผมวาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์  กอนท่ีทานสมาชิกจะลงมติใหความ
เห็นชอบ อยากใหเจาหนาท่ีผูรับผิดชอบไดชี้แจงเหตุผลและรายละเอียดท่ีแกไข
เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 
และ  พ.ศ.2560  โครงการจัดซ้ือกลองวงจรปดพรอมติดตั้ง ขอเชิญหัวหนา
สํานักปลัดครับ 

นางสาวพัทธนันท  หนูแปน 
หัวหนาสํานักปลัด 

     กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาทุกทาน คณะผูบริหาร 
ดิฉัน นางสาวพัทธนันท  หนูแปน  หัวหนาสํานักปลัด  ในกรณีการจัดซ้ือกลอง
วงจรปด ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 เม่ือปลายปงบประมาณ 2559 ท่ี
ผานมา คณะกรรมการกําหนดราคากลางโครงการจัดซ้ือกลองวงจรปด ประจําป
งบประมาณ 2559 ไดดําเนินการกําหนดราคากลางเสร็จสิ้น และกอนการจัดสง
เอกสารขออนุมัติจังหวัด ไดทําการตรวจสอบความถูกตองของเอกสาร ขอมูล 
ระเบียบท่ีเก่ียวของ และเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปดประจําป พ.ศ. 2559 ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจ
และสังคม  แตเม่ือไดตรวจสอบดูวาปรากฏวาคุณสมบัติไมตรงตามเกณฑราคา
กลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานฯ  ซ่ึงทางจังหวัดไมไดจัดสงเกณฑราคากลางและ
คุณสมบัติพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ประจําป 2559 ท่ีแกไข
เปลี่ยนแปลงใหม ณ วันท่ี 28  กันยายน  2559  ใหกับทางเทศบาล ทําให
รายละเอียดของกลองวงจรปดเปลี่ยนไปจากเดิม  ซ่ึงระบบจากเดิมเปนชนิดไอพี 
เปลี่ยนเปน ชนิดเครือขาย จึงมีความจําเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณ ประจําปงบประมาณ 2559 และ พ.ศ.2560 คะ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     สมาชิกสภาทานใดมีขอสงสัยในญัตติท่ีทานนายกเทศมนตรีนําเสนอบาง ขอ
เชิญครับ 
     หากไมมีทานใดสงสัย ผมขอมติท่ีประชุม สมาชิกสภาทานใดเห็นชอบตาม
ญัตติท่ีทานนายกเทศมนตรีนําเสนอ โปรดยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม      เห็นชอบ  10  ทาน      
(1.นายวิสุทธิ์ แซบาง   2.นายวันชัย นาคสนั่น   3.นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ
4.นายชวน  อิสสระทะ  5.นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ  6.นายอภิชาติ  สวัสด ี 
7.นายสุเทพ ฮ่ันสกุล  8.นายจรัล กมลจิตรุงเรือง 9.นายประจักษ  สุริยาพิทักษ 
10.นายวรวุฒิ  พลวิชัย)  
     ไมรับรอง (ไมมี)   
     งดออกเสียง 2 ทาน  
(1.นายอํานวย กองแกว  2.นายยุทธศักดิ์ กมลจิตรุงเรือง) 
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นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     เปนอันวาสภามีมติเห็นชอบใหเทศบาลตําบลเคียนซาแกไขเปลี่ยนแปลงคํา
ชี้แจงงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 และพ.ศ.2560  

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ  

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ระเบียบวาระท่ี 6.1 รายงานผลการดําเนินงานประจําปงบประมาณ พ.ศ.
2559  เสนอโดยนายกเทศมนตรี  ขอเชิญครับ 

นายโกวิช   แสงตะวันวงศ 
นายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาทุกทาน ผมนายกเทศมนตรี
ตําบลเคียนซา ขอรายงานผลการดําเนินงานประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559
จากผลการดําเนินการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ินเทศบาลตําบล  
เคียนซา  ไดประเมินผลการดําเนินการตามแผนพัฒนาสามป(พ.ศ.2559-
2561) ปงบประมาณ พ.ศ.2559 ตั้งแตเดือนตุลาคม 2558 ถึงเดือนกันยายน 
2559  จํานวนโครงการท้ังหมด 100 โครงการ  มีรายละเอียดดังนี้ 

1. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานโครงสรางพ้ืนฐาน 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559 ท้ังหมด 14 
โครงการ  จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 5 โครงการ คิดเปนรอยละ 35.71 
จํานวนโครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 9 โครงการ คิดเปนรอยละ 64.28 

2. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานสังคม 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559 ท้ังหมด 48 
โครงการ  จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 25 โครงการ  คิดเปนรอยละ 
52.08 จํานวนโครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 23 โครงการ คิดเปนรอยละ 
47.92 

3. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559  ท้ังหมด  4  
โครงการ  จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 2 โครงการ คิดเปนรอยละ 50
จํานวน โครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 2 โครงการคิดเปนรอยละ 50 

4. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานเศรษฐกิจ 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559  ท้ังหมด  4  
โครงการ  จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 0 โครงการ  คิดเปนรอยละ 0 
จํานวนโครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 4 โครงการ  คิดเปนรอยละ 100 

5. ยุทธศาสตรการพัฒนาดานการบริหารจัดการภาครัฐ 
          จํานวนโครงการท่ีปรากฏในแผนพัฒนา พ.ศ. 2559  ท้ังหมด  30  
โครงการ จํานวนโครงการท่ีไดดําเนินการ 17 โครงการ คิดเปนรอยละ  56.67 
จํานวนโครงการท่ียังไมไดดําเนินการ 13 โครงการ คิดเปนรอยละ 43.33 
สรุปผลการดําเนินงานตามแผนยุทธศาสตรการพัฒนาท้ัง 5 ยุทธศาสตร 
-  โครงการตามแผนพัฒนาสามป (พ.ศ.2559-2561) ป 2559 จํานวน  
100 โครงการ 
-  โครงการท่ีไดดําเนินการแลวและอยูระหวางดําเนินการ  จํานวน 49 โครงการ  
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คิดเปนรอยละ 49 
-  โครงการท่ียังไมไดดําเนินการจํานวน  51 โครงการ  คิดเปนรอยละ 51 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 
 

     ทานสมาชิกทานใดจะนําเสนอความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในเขตของ
ทานบาง เชิญครับ 
     เชิญทานจรัล  กมลจิตรุงเรือง สมาชิกสภาเขต 2ครับ  

นายจรัล   กมลจิตรุงเรือง 
สมาชิกสภาเทศบาล 

     เรียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ผมนายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  อยากเรียนถามฝาย
บริหาร ดังนี้ 
1. ไฟสองทางถนนเพ่ิมประชาสรรคบางวันติดบางวันไมติด  
2. เครื่องออกกําลังชํารุด ฝากทานนายกเทศมนตรี ถาสามารถซอมแซมไดชวย

สั่งการใหพนักงานซอมแซมเครื่องออกกําลังกายใหสามารถใชงานไดเปน
ปกติดวย 

3. หองน้ําสวนสาธารณะจันทนกะพอ มีคนใชบริการเยอะ ตอนเย็นจะมี
ชาวบานมาออกกําลังกาย และโดยเฉพาะวันท่ีมีตลาดนัด  แตน้ําไมไหล
หองน้ําสกปรก ชวยกําชับผูดูแล ทําความสะอาดดวย 

4. โครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบ ท่ีสภาไดเห็นชอบใหจายขาดเงินสะสม ตอนนี้
ไดดําเนินการไปถึงไหนแลว ชวยชี้แจงดวยครับ 

5. ปญหาขยะ เปนปญหาท่ีมีมาตลอด ขอผูรับผิดชอบไดพูดคุย ชี้แจงวาจะ
ดําเนินการแกไขอยางไรดวยครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ตอบขอซักถามครับ 

นายโกวิช   แสงตะวันวงศ 
นายกเทศมนตรี 

     เรียนประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน 
ขอขอบคุณทานจรัลฯ ท่ีไดบอกกลาวปญหาขอบกพรอง ความเดือดรอนของพ่ี
นองประชาชนในเขตเทศบาล ผมตอบขอซักถามของทานจรัลฯ ดังนี้ครับ 
1. ไฟสองทางสาธารณะ บางวันติดบางวันไมติดข้ึนอยูกับแสง ไฟชนิดนี้เปน

แบบอัตโนมัติถาฟามืดไฟถึงจะติดครับ  
2. เครื่องออกกําลังกาย สามารถทําการซอมแซมไดเลย ซ่ึงทางผมจะสั่งการให

กองชางดําเนินการซอมแซมใหสามารถใชงานไดเปนปกติครับ 
3. ความสะอาดของสวนสาธารณะจันทนกะพอ อยากเรียนใหทราบวา ทาง

พนักงานท่ีทําการดูแล รักษาความสะอาด ไดทําการดูแลรักษาไดดีมากแลว 
แตคนใชบริการไมไดใหความรวมมือในการรักษาความสะอาด ก็เปนเรื่อง
ยากท่ีจะกํากับดูแลครับ 

4. สวนเรื่องโรงสูบน้ําดิบ ขอเชิญรองจรูญ ฮ่ันสกุล รองนายกเทศมนตรี คนท่ี 
1 ซ่ึงดูแลรับผิดชอบกองชาง เปนผูตอบขอซักถามวาเหตุใดถึงไมสามารถ
ดําเนินการไดครับ 

5. ปญหาขยะ จะใหรองพิมพา ทองวิจิตร รองนายกเทศมนตรี คนท่ี 2 ซ่ึงดูแล



-๙- 

 

รับผิดชอบงานการศึกษาและกองสาธารณสุขเปนผูตอบขอซักถามครับ 

นายจรูญ  ฮ่ันสกุล 
รองนายกเทศมนตรี 

     เรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน 
ผมนายจรูญ  ฮ่ันสกุล  รองนายกเทศมนตรี ดูแลรับผิดชอบกองชาง ในเรื่อง
โครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบท่ีสภาไดอนุมัติใหจายขาดเงินสะสม งบประมาณ
หนึ่งลานหาแสนบาท  โครงการนี้ไมสามารถดําเนินการตอได ติดขัดในสวนของ
การกําหนดราคากลางของระบบไฟฟา ซ่ึงตองใหการไฟฟาอําเภอเคียนซามา
ประมาณราคา แตการไฟฟาไมไดมาดําเนินการประมาณราคาของไฟฟาให ทําให
เราไมสามารถดําเนินการในข้ันตอนตอไปได จึงทําใหไมทันตามกําหนดเวลาท่ี
กําหนดไว ทําใหโครงการดังกลาวตองตกไป ผมในฐานะผูดูแลรับผิดชอบกองชาง
ตองขออภัยและขอชี้แจงใหรับทราบครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     ตอไปขอเชิญทานรองพิมพาฯ ตอบขอซักถามครับ 

นางพิมพา   ทองวิจิตร 
รองนายกเทศมนตรี 

     เรียนประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาทุกทาน ดิฉัน นางพิมพา  ทองวิจิตร 
รองนายกเทศมนตรี รับผิดชอบดูแลงานการศึกษาและกองสาธารณสุข  อยาก
เรียนใหทราบวา ปญหาขยะ จํานวนขยะมีทุกวัน และมีจํานวนมาก ตองใชเวลา
ในการแกไขปญหา และดิฉันกําลังหาแนวทางแกไขปญหาท่ีเกิดข้ึน ซ่ึงตองไดรับ
ความรวมมือจากท้ังพนักงานผูปฏิบัติ และชาวบานในเขตเทศบาลดวยคะ  

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง 
ประธานสภาเทศบาล 

     มีทานใดนําเสนออีกไหม  ขอเชิญทานเลขานุการสภาครับ 

วาท่ีรอยตรี ภิญโญ  วัชระสวัสดิ์ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

     เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ
ทุกทาน  หลักเกณฑการจายขาดเงินสะสมขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ตาม
หนังสือสั่งการกระทรวงมหาดไทย ตองเปนไปเพ่ือประโยชน บําบัดความ
เดือดรอนและตรงกับความตองการของประชาชนอยางแทจริง ซ่ึงโครงการท่ีขอ
อนุมัติจายขาดเงินสะสมจากสภามี 2 โครงการ คือ โครงการปรับปรุงกอสรางผิว
จราจร ถนนสายเลียบวัดเพ็ง-หลังปอมตํารวจ และโครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบ 
ซ่ึงโครงการปรับปรุงกอสรางผิวจราจรเทศบาลไดดําเนินการเสร็จสิ้นภายใน
กําหนดเวลา แตสําหรับโครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบไมสามารถดําเนินการให
เสร็จสิ้นทันเวลาได  สวนหนึ่งเกิดความบกพรองของพวกเราผูประสานงาน ซ่ึงไม
เขาใจวาจะกระบวนการจัดซ้ือจัดจางตองดําเนินการถึงข้ันตอนทําสัญญาใหเสร็จ
สิ้นภายในวันท่ี 30 กันยายน 2559  ณ ตอนนั้นการไฟฟายังไมไดกําหนดราคา
กลาง เหลือเวลาเพียง 10 กวาวัน ซ่ึงเปนเหตุผลท่ีการดําเนินการโครงการ
ดังกลาวไมสามารถดําเนินการไดทันเวลาเปนอันตองตกไป ตองขออภัยเปนอยาง
ยิ่งครับ ซ่ึงทางผูบริหารไดหารือกันวาจะแกไขเปลี่ยนแปลงโครงการอ่ืนท่ีไมมี
ความจําเปนเรงดวนมาก มาเปนโครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบแทนครับ 

นายยุทธศักดิ์  กมลจิตรุงเรือง      โครงการกอสรางโรงสูบน้ําดิบเปนโครงการท่ีสําคัญและจําเปนมากสําหรับพ่ี
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ประธานสภาเทศบาล 
 

นองในเขตเทศบาล ซ่ึงประมาณเดือนมีนาคม-เมษายน พวกเราจะประสบปญหา
ภัยแลง ไมมีน้ําใชเพียงพอ ไมนาจะใหโครงการดังกลาวตกไป ครั้งตอไปคาดวา
เหตุการณนี้จะไมเกิดข้ึนอีกนะครับ 
     ทานสมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนๆจะนําเสนอบางหากไมมีทานใดนําเสนอ ผมขอ
ปดการประชุมสภาเทศบาลครับ  

ปดประชุม   เวลา  12.00 น.  
 


